

МУЗЫКАЛЬНЫЙ СНЕГОПАД

Автор: Яговдик О.А.

"Музыкальный снегопад" - под таким названием прошёл большой новогодний концерт в ГУО "Сеньковщинская детская школа искусств". Дети, родители и гости праздника погрузились в атмосферу замечательного волшебного торжества, которого ждут и взрослые и дети. Ведущие концерта (Яговдик О. А. И Шульга А. А.) вместе с ученицами школы Региневич Викой и Ламеко Марьяной, путешествовали по новогодним странам, смотрели танцы, слушали песни и музыку, которая популярна в этих странах и все же, решили что самой лучшей и родной страной является наша суверенная и независимая, яркая и самобытная - Беларусь. Украсили музыкальное путешествие яркие, красочные номера хореографического коллектива "Сюрприз" (руководители Шульга А. А. И Яговдик Ок. Ан.), ансамбля гитаристов "Спинер" (руководитель Шуманская Е. С), хора школы искусств (руководитель Лишик Е. К., концертмейстеры Казакевич М. А. И Миськевич Т. К.) а также солисты: вокалисты и инструменталисты. В заключении концерта, директор школы искусств Сидорик С. Н. поздравила всех присутствующих с наступающими праздниками и вручила заслуженные награды лауреатам и дипломантам конкурсов. Праздничное новогоднее настроение дополнили играми и сладкими подарками Дед Мороз со Снегурочкой. Феерический финал концерта поставил уверенный заключительный аккорд и открыл дорогу наступающим зимним торжествам, создав удивительное настроение зимней сказки, волшебства и неиссякаемой, по прежнему детской веры в чудеса.